

# 怕丈夫施救遇险 妻触电后大喊“别碰我”

## 事发省城高铁南站工地西侧，伤者暂无生命危险

昨日上午11时许，省城高铁南站工地西侧的一基坑处发生一起意外，来工地干活才2天的52岁女子韩红花，在操作水泵时不慎触电跌入水中，身体被强大的电流吸住。因担心丈夫施救会再遇险，其不顾自身安危，大喊“别碰我”……

张婷 侯伟 记者 张敏 黄洋洋

### 女工遭电击栽进水里

事发地是一处基坑，连日的降雨，里面聚满了积水。

2天前，利辛人管文鹏夫妇经他人介绍，来到该工地打工，靠干点零活补贴家用。

“水泵在抽水，抽久了泥浆就堵住了进水口，不得不下去掏清泥巴。”管师傅说，一行三人下到水坑后，发现水已没过膝盖。妻子韩红花站在最前面，伸手

去掏汇集在泵口的泥浆，意外发生了。

“突然就抖了一下，然后跌到水坑里，我离她就一米多远，不知道出了什么事。”管师傅目睹妻子一头栽进水里后，身体还在不停发抖，意识到妻子可能是触电了。

### 丈夫救人也被电击

情急之下，管师傅上前就要拽妻子，“别碰我。”浑身湿漉漉的妻子扯着嗓子在喊。但管师傅没有理睬，执意上前拽拉妻子，一股强大的电流袭来，右胳膊一阵麻木感觉，自己也被电击了。

此时的妻子在两种要命的危险间徘徊：触电和溺水。她整个人趴在水坑里，身体被强大的电流牢牢吸住，肢体也不听使唤。去关岸边的电源已经来不及了，管师傅被一阵电流击打后，又忍痛搂起妻子，才意外发现没电了。

事后才知道，水泵的电源加装了漏

电保护开关，才出现电击后，“迟”到启用。而此时妻子已经陷入昏迷，整个人僵硬，脸色苍白。管师傅和老乡一起将妻子托起，并拨打了120。

### 伤者暂无生命危险

送至合肥三院后，妻子渐渐苏醒过来，但还是出现浑身无力等不适症状，被转入心血管科接受观察治疗，暂时没有生命危险。

“被电击中后，我想喊救命却喊不出来，又怕丈夫去救我，也被电倒……我就喊别碰我，后面的事情记不清了。”捡回性命的韩大姐说出这话时，一旁的丈夫再也抑制不住情绪，眼泪滚落出来。

管师傅告诉记者，他们此前在操作水泵时，“下水后腿脚有点麻”，就怀疑存在漏电可能。

目前，工地一名负责人垫付了前期治疗费用，伤者还有待进一步观察治疗。

### 房客租房主动加租金？

#### 房东回访原是搞传销，果断报警

星报讯(倪晓康 记者 张崴) 提起租房，房客都是希望房租越便宜越好，可是来自河南的阿才(化名)在租房子时却主动另加500元的月租金。这究竟是为啥？

面对房东小丽(化名)的惊讶和怀疑，阿才解释，他看中了这套房子，他和老婆住一间，孩子一间，另一房间将留给老乡，同时还承诺尽快先支付其1.2万元房租。房东没有多想，随即同意其入住。

7月16日上午8时，小丽来取落下的私人物品，结果发现不对劲了。房间内聚集了10多个人，3个房间里被阿才增放了七张床，除了有不少生活用品，房间里还留下几个笔记本，本子上“相信组织赚大钱”等内容充斥，还有“传销名单人员构架”等一些所谓制度框架。

据小丽介绍，她平时经常看电视和报纸，或多或少知道些关于传销的东西，当看到房间内的场景后，她判断这些人是传销者。另外，她也深知，将房子租给传销人员也要受连带责任，于是果断拨打110以及向辖区工商部门求助。

很快，辖区工商部门和公安部门赶到现场后，将阿才带走调查，同时教育驱散了十余名涉嫌传销成员。

### 误入传销后身无分文 女子伸手偷牛奶被抓

星报讯(李瑞 史义明 记者 宁大龙)

7月16日上午11点，正在滨湖新区万泉河路滨湖康园小区门口巡查的城管队员陆唐伟突然听到喊叫：“抓小偷……”陆唐伟扭头一看，一名中年妇女正向西狂奔，紧随其后的正是旁边百货店的老板娘和她母亲。怎么回事？本能反应，陆唐伟立刻追跑过去，随后，其他城管队员也赶到现场一起将小偷抓获。

小偷被抓到后，让大伙感到奇怪的是，这个小偷竟然哭了起来。而且通过刚才的一番追逐，看起来也不像是“行家”。随后百货店老板娘赶到，告诉城管队员，这个小偷在她店里偷了几盒牛奶，还顺手拿走了放在柜台上的钱包。

大家了解情况后，更纳闷了，牛奶也不值钱，犯得着偷吗？经过一番询问，原来，这个小偷是外地人，今天36岁，最近被朋友骗来合肥做“投资”，因为合肥打传力度大，他们的“生意”做不下去了，这两天带的钱都花完了，山穷水尽的她想从百货店拿几瓶牛奶给孩子喝，看到老板娘的钱包，动了歪念头，才上演了刚才的一幕。

## 男子路口倒地昏迷 交警拉警报送医



星报讯(倪晓康 记者 张崴文/图) 昨日16时40分许，合肥市繁华大道与松谷路交口处，经开大队一中队交警发现路边一男子突然手捂胸口倒地昏迷。考虑到路段交通拥堵，救护车可能不能立即赶到，中队长王浩果断决定调集周围警力前来协助，将男子抬上警车送其前往安医二附院抢救。

据交警介绍，从事故现场到医院，警车全程拉着警报，闯了两个红灯，全速将男子送往医院。到达医院只用了3分钟左右，比平常快了近一倍。

在医院，交警协助医护人员将男子转移至急救病房，在得知其经过心电图等检查后心跳稍微平稳已脱离生命危险，才放心离开。参与救治的刑警官称，男子大概30岁，疑夫妻因家庭琐事产生矛盾导致男子心脏疾病复发。

## 合肥三大公园年内将开建雨水调蓄池

星报讯(记者 宁大龙) 记者昨日从合肥市城乡建委获悉，合肥三大雨水调蓄池年内有望启动建设。目前，合肥排水重点规划项目即将招标，最快今年下半年将在杏花公园、逍遥津公园和包河公园陆续动工。

随着城市规模的不断发展，道路逐渐硬化，水塘逐渐消失，城市在汛期失去了天然的雨水调蓄功能，一下大雨就内涝几乎成为国内城市的通病。合肥

市建委相关专家介绍，人工建造的雨水调蓄池就像一块大海绵，下暴雨时，它将道路积水迅速吸收进来，缓解因雨水过急给城市排水管网带来的压力，同时还能起到保护环境的作用。

根据设计方案，将建的三座雨水调蓄池分别位于杏花公园、逍遥津公园和包河公园。其中，杏花雨水调蓄池位于杏花公园的西北角，靠近环城西路与阜南路；逍遥津雨水调蓄池位于逍遥津公

园的东南，环城北路以西、寿春路以北；包河调蓄池位于长江中路以南、马鞍山路以西。

据介绍，三座雨水调蓄池的调蓄容量各不相同，都将建设在公园绿地下方。其中杏花调蓄池最大，调蓄能力为17500m<sup>3</sup>，逍遥津调蓄池的调蓄容量为6500m<sup>3</sup>，包河调蓄池调蓄容量为7500m<sup>3</sup>。当雨水结束后，这些调蓄池内的积水，最多24小时就可以全部排空。

## 炎夏送凉 笑脸动人

### ——中环投资集团关爱建设者系列活动在北城环城启动

7月9日，2014年中环投资集团关爱建设者系列活动在北城环城正式启动，北城项目工地200多名建筑工汇聚一地。

启动仪式上，建筑工代表——来自木工班组的涂正云做了发言。随后，他代表工地上的建筑工兄弟们，从中环投资集团董事长余竹云手上，接过了为他们免费安装的150台空调的捐赠牌。当天，在场的每个人都领到了花露水、毛巾、清凉油等防暑物品，现场其乐融融。

中环投资集团董事长余竹云表示，中环十年来的发展历程中，最应该感谢的就是建筑工兄弟们。希望通过自己的微薄之力，能让他们真切感受到城市现代化的发展果实，以践行一种社会责任，反哺和回馈社会。

另一边，中环集团为建筑工组织的“寻找最美笑脸”摄影活动也如火如荼地进行着。6

人一组，共30组建筑工在镜头前展现了他们最灿烂最淳朴的笑脸。在随后的半年中，中环集团北城项目公司也将为建筑工兄弟们陆续推出“建筑质量知识竞赛”、“建筑工风采摄影大赛”、送温暖等系列活动，更有培训夜校、消防知识普及等贯穿其间。

据了解，中环集团一直坚持关爱建筑工，为北城项目的230间农民工宿舍免费安装了空调，送温暖到工地；六一儿童节，为全省农民子弟学校捐赠教学器材；七月在工地上放电影、送书籍，筹建图书室、阅览室……中环不仅关注自家工地，更将爱心传播到全市所有的建设者。在全市范围内，带68个优秀农民工家庭免费游览上海世博会；组织免费体检，做健康讲座，送去卫生用品。2012年举办农民工夜校，将知识和娱乐送进全市各大重点工地。

